Z żalem informujemy, że 10 sierpnia 2024 r. w wieku 90 lat zmarł 
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wieloletni pracownik Politechniki Szczecińskiej, a następnie Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie.
Prof. dr hab. inż. Bogusław Stefańczyk urodził się w Widniówce (woj. lubelskie) w dniu 22 marca 1934 r. Studia wyższe pierwszego stopnia ukończył w 1956 r. na Wydziale Chemicznym Politechniki Wrocławskiej i tam również w 1963 r. studia magisterskie. Stopień doktora nauk technicznych nadała mu Rada Naukowo-Dydaktyczna Instytutu Inżynierii Lądowej Politechniki Wrocławskiej w 1971 r. Stopień doktora habilitowanego w specjalności technologia materiałów drogowych i budowlanych nadała mu Rada Wydziału Budownictwa Lądowego Politechniki Gdańskiej w roku 1981, a tytuł naukowy profesora uzyskał w 1994 r.
Pracę dydaktyczną rozpoczął jako nauczyciel fizyki i matematyki w szkole średniej w roku 1957, w której był zatrudniony do 1963 r. Od 1963 r. pracował na stanowisku asystenta, a następnie adiunkta, w Katedrze Budowy Dróg i Ulic, a od 1972 w Zakładzie Materiałów Budowlanych i Korozji Politechniki Wrocławskiej. Od 15 września 1974 r. dr inż. Bogusław Stefańczyk został zatrudniony w Zakładzie Budowy Dróg i Ulic Politechniki Szczecińskiej (a następnie Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie). Kierował przez wiele lat Katedrą Dróg, Mostów i Materiałów Budowlanych. Był promotorem sześciu doktoratów oraz ponad stu prac magisterskich i inżynierskich. W dowód uznania za osiągnięcia naukowe i dydaktyczne został odznaczony między innymi Krzyżem Kawalerskim Odrodzenia Polski, Złotym Krzyżem Zasługi, Medalem za zasługi dla Politechniki Szczecińskiej i Medalem Edukacji Narodowej. 
Profesor Bogusław Stefańczyk był człowiekiem niezwykle pracowitym, pomocnym, posiadał wszechstronną wiedzę, którą się dzielił ze swoimi wychowankami. Był, jak często się o nim mówiło, „dobrym człowiekiem”.
Na zawsze pozostanie w pamięci tych, którzy go znali i z którymi pracował.
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